
 

 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Καρδίτςα, 21 Φεβρουαρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωςη κοπήσ Πρωτοχρονιάτικησ πίτασ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. 

Καρδίτςασ 

Το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Καρδίτςασ πραγματοποίθςε τθν κοπι τθσ Πρωτοχρονιάτικθσ 

πίτασ του, τθν Κυριακι 12 Φεβρουαρίου 2023, ςτθν κατάμεςτθ από κόςμο αίκουςα του 

ξενοδοχείου «Κιζριον». Ακρόα υπιρξε θ ςυμμετοχι τόςο των εκελοντϊν του Τομζα Υγείασ 

και του Τομζα Κοινωνικισ Πρόνοιασ, όςο και των μελϊν του Τμιματοσ, ενϊ τθν εκδιλωςθ 

τίμθςαν με τθν παρουςία τουσ εκπρόςωποι τθσ πολιτικισ και πολιτειακισ θγεςίασ και όλοι 

οι επίςθμοι φορείσ τθσ πόλθσ. 

Η Πρόεδροσ του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Καρδίτςασ, κα Κατερίνα Νταλντάνθ,  

παρουςίαςε τον απολογιςμό των δράςεων του Τμιματοσ και τόνιςε ότι ο Ε.Ε.Σ., με βακιά 

ανκρωπιςτικά ιδανικά και με αίςκθμα ευκφνθσ ιταν και είναι παρϊν τόςο ςε εκνικό, όςο 

και ςε διεκνζσ επίπεδο, πάντα με ςτόχο τον άνκρωπο και πάντα με ςεβαςμό ςτα 

ανκρϊπινα δικαιϊματα και το Διεκνζσ Ανκρωπιςτικό Δίκαιο. Αναφζρκθκε περαιτζρω ςτο 

πολυςχιδζσ ζργο του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ και επεςιμανε ότι ςκοπόσ του Τμιματοσ 

Καρδίτςασ, των μελϊν του Π.Σ. και των εκελοντϊν είναι να ςυνεχίςουν ςεβόμενοι τισ 

βαςικζσ αρχζσ του Ε.Ε.Σ και δθ του ανκρωπιςμοφ, του εκελοντιςμοφ, τθσ αμερολθψίασ, τθσ 

ουδετερότθτασ, τθσ ανεξαρτθςίασ, τθσ ενότθτασ και τθσ παγκοςμιότθτασ ευελπιςτϊντασ ότι 

κα κάνουν περαιτζρω γνωςτι τθ δράςθ τουσ και κα προςελκφςουν ςτουσ κόλπουσ τουσ νζα 

μζλθ και νζουσ εκελοντζσ, που ζχουν κοινοφσ ςτόχουσ και οράματα και κα ςυμβάλλουν 

αμζριςτα ςτθν υλοποίθςθ των δράςεϊν τουσ. Ευχαρίςτθςε δε όλουσ, όςουσ 

παρευρίςκονταν ςτθν εκδιλωςθ, κακϊσ  με τον τρόπο αυτό ςυνζβαλαν ςτο ζργο του 

Τμιματοσ και εν γζνει του Ε.Ε.Σ. και τουσ εξζφραςε τθν επικυμία να ςτακοφν αρωγοί και 

ςυνοδοιπόροι τουσ ςτθν εκπλιρωςθ των ανκρωπιςτικϊν ςκοπϊν. 



Χαιρετιςμό απζςτειλε ο Υπουργόσ Δικαιοςφνθσ, κ. Κωνςταντίνοσ Τςιάρασ, κακϊσ και ο 

Βουλευτισ, κ. Σπφροσ Λάππασ, ενϊ ςτθν εκδιλωςθ μίλθςαν ο Βουλευτισ του Νομοφ, κ. 

Γεϊργιοσ Κωτςόσ, θ Βουλευτισ, κ. Αςθμίνα Σκόνδρα, ο Αντιπεριφερειάρχθσ, κ. 

Κωνςταντίνοσ Νοφςιοσ και ο Διμαρχοσ Καρδίτςασ, κ. Βαςίλειοσ Τςιάκοσ. Το παρϊν ζδωςαν 

επίςθσ, θ Διοικιτρια του Νοςοκομείου κ. Μαρία Κουτςιοφμπα, εκπρόςωποι τθσ Εκκλθςίασ, 

τθσ Στρατονομίασ, τθσ Ελλθνικισ. Αςτυνομίασ, τθσ Πυροςβεςτικισ κακϊσ και εκπρόςωποι 

άλλων φορζων και πλικοσ κόςμου. 

Η Πρόεδροσ, κατά τθ διάρκεια τθσ εκδιλωςθσ, ευχαρίςτθςε κερμά το Επιμελθτιριο 

Καρδίτςασ, που εξόπλιςε το Τμιμα με τελευταίου τφπου προπλάςματα επιδείξεων Πρϊτων 

Βοθκειϊν, αλλά και όλουσ όςουσ ςυνζβαλαν, ο κακζνασ με το δικό του τρόπο, ςτθν 

επιτυχθμζνθ αυτι εκδιλωςθ.  

Τζλοσ, θ Πρόεδροσ ζκανε ιδιαίτερθ μνεία ότι ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ Σταυρόσ ςυγκεντρϊνει 

ανκρωπιςτικι βοικεια για το δοκιμαηόμενο από τον ςειςμό λαό τθσ Τουρκίασ και Συρίασ, 

για να διατεκοφν με αςφάλεια και άμεςα ςτουσ πλθγζντεσ. Αυτό το κακικον, όπωσ 

ανζφερε επιβάλλουν οι ανκρωπιςτικζσ αρχζσ και αξίεσ μασ, τισ οποίεσ και υπθρετοφμε. 

*** 


